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Міністр фінансів США поставив крапку у нафтовому питанні

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Скотт Бессент, міністр фінансів США (Getty Images)

Міністерство фінансів США раніше надало виняток з
санкційного режиму для російської сирої нафти, дія якого
завершилась 11 квітня. Продовжувати послаблення для
агресора Вашингтон не збирається.

Про це заявив міністр фінансів США Скотт Бессент, повідомляє
РБК-Україна з посиланням на Clash Report.

"Ми не будемо продовжувати дію загальної ліцензії на
російську нафту і не будемо продовжувати дію загальної
ліцензії на іранську нафту", - наголосив він.

Раніше Міністерство фінансів США тимчасово дозволяло
продаж російської сирої нафти, що застрягла на танкерах у морі
через збої в постачаннях.

Термін дії попереднього дозволу на продаж сировини країни-
агресорки закінчився 11 квітня. Крім того, 19 квітня
завершиться дія окремого дозволу, що стосується іранської
нафти та нафтохімічної продукції.

Р РБК-Україна

Послаблення санкцій щодо нафти РФ

Нагадаємо, 13 березня Міністерство фінансів США тимчасово
пом'якшило нафтові санкції проти Росії. Воно дозволило країні-
агресорці продавати вже відвантажені нафтові ресурси, що
фактично тимчасово пом'якшує санкційний тиск на Москву.

Нещодавно в адміністрації американського президента
Дональда Трампа розглядали можливість продовження
спеціальних винятків для купівлі російської нафти, аби
стабілізувати внутрішні ціни на пальне у США.

Водночас президент України Володимир Зеленський наголосив,
що підстав для послаблення санкційного тиску на Росію наразі
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немає, оскільки це лише стимулюватиме агресію Кремля.

Зазначимо, сенатор-демократ Річард Блюменталь заявив, що
скасування нафтових антиросійських санкцій на 30 днів стало
"винагородою" для російського диктатора Володимира Путіна
за надання Ірану розвідданих для ударів по американських
військах.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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